
CÂMARA DE IUNA-ES

SESSÃO PLENÁRIA

VER. MARQUINHOS - 28/09/2020
DISCURSO DO VEREADOR JOSÉ MARCOS DE MORAIS.

Publicado em 28/09/2020 às 19:00 (Atualizado em 14/07/2025 às 16:21), postado por Câmara Municipal, Fonte: Assessoria de Comunicação

 O texto abaixo é uma digitação por voz realizada por meio da ferramenta Documentos do
Google e poderá conter erros de digitação e concordância. Este texto não substitui o
vídeo publicado na galeria do portal oficial da Câmara Municipal de Iúna e é meramente
informativo e não exprime a orientação jurídica do órgão.  

Boa noite Presidente João Elias nosso vice-presidente Júlio secretário Darlan Boa noite aos
colegas vereadores nos acompanham pela TV Web pela Rádio Mania FM uma boa noite os Qual
é os colegas servidores da sua casa uma boa noite para vocês a nossa Maria miguelina querida
dama dessa casa que Deus quiser na próxima sessão estar aqui com a gente melhoras para ela a
pessoa guerreira batalhadora que sempre buscou o melhor para o nosso município estava
preparado para usar essa Tribuna hoje mas acaba que a gente tem que usar porque há muitas
coisas que acontece se você não vier aqui você tá aqui você tem oportunidade de falar a gente
tem que tem que falar inclusive o colega Júlio ia pedir a parte ele fez um sinal para mim entende
Júlio porque tem hora que é melhor a gente não interromper o raciocínio do colega que foi a
questão do balancete do cheque em branco que você falou eu tive o prazer de trabalhar de estar
nessa casa aqui com hoje atual secretário da fazenda do município e ele por muitas vezes dizia
que não voltava cheque em branco para o prefeito Rogério Cruz ele estava correto hoje é o
primeiro que vem para pedir para a gente voltar cheque em branco preço governo meu sempre
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debateu sempre brigou sempre fez discurso aqui em chamado gritava corrupção não sei o quê
não sei o quê hoje é o primeiro que vai lá e faz o querer que a gente aprova o cheque em
branco Então parabéns pela sua fala queria comprimentar aquela hora mas isso é realidade
Gostaria muito que o prefeito e outras pessoas que usa rede social para criticar os colegas
vereadores nós vereadores denegrindo a nossa imagem que fosse para rede social também e
dissesse lá quando veio para cá o aumento de IPTU e ISS iluminação coleta de lixo tantos
outros outros impostos que mandaram para cá para aumentar os impostos que nós rejeitamos
nós são contra o cidadão de Iúna na crise que tá passando mais aumentar imposto isso eles
não falam Como eu disse na sessão passada a respeito da CESAN da água isso eles não
vão para a rede social para parabenizar mais não gente esquece porque se dependesse da atual
administração o município estaria pagando água até 2035 40 coisas que não vai acontecer
só seu pros Prefeito quiser perder na justiça porque não tem lógica o município se deu solo
igual sede nossa água o tratamento tudinho de esgoto que vai ser cobrado 80% quando for
concluído se for concluído eu acho muito difícil porque parece que nada aconteceu nosso
município Ninguém fala nada o Prefeito Não vai para rede social para explicação do que
está acontecendo alguém que já viu uma explicação do governo Municipal O que aconteceu
com o solo do município de como está a situação com a CESAN já cobrou do Renato
Casagrande do governador do Estado uma explicação o governador mandou aqui vir aqui pintar
faixa porque isso é obra do Gustavo se eu tiver errado aí alguém me corrige por que não é
o município que está pintando as faixas da cidade não quem tá pagando é o estado estou
errado é do julho é o estado Então o que é que o Estado está fazendo no período eleitoral
maquiando maquiando a nossa cidade está maquiando Manuel para parecer que tá tudo ótimo
que tá maravilhoso para esconder buraco é isso que tá acontecendo se eu tiver errado porque
colega aí pode ficar à vontade e falar então queria mandar um recado do Renato Casa Grande
para de maquiar nossa cidade e venha fazer o tratamento de esgotos no nosso município queria
fazer um requerimento presidente que seja encaminhado ao governador do Estado um
esclarecimento de como está a situação do tratamento de esgoto do nosso município se tem
prazo para terminar se vai terminar e se eles vão fazer o reparo dos buracos na nossa município
os colegas vereadores acompanham porque eu acho que tá na hora da gente cobra já que o
Prefeito Não vai lá cobrar do Estado nós temos que cobrar por que o nosso município que tá
sofrendo e não tá sofrendo um pouco não tô sofrendo muito por que quem anda na nossa
cidade aí visitante nós mesmos sabemos da dificuldade que andar na cidade passa na Rua
Francisco Augusto Castro na Astrogildo Silveira na Bento Almeida moço na Rua Ipiranga ver
situação que tá o cinto aqui fizeram a maquiar Zinha mas tem buraco tem tatu danificado
próximo ali do batalhão aproveitando essa deixa a subida da Vila Nova temos dinheiro em caixa
porque que tá fechado até hoje que ela sumiu da Vila Nova ali Alguém tem explicação
Alguém tem explicação se eu tenho dinheiro 14000000 sobrando em caixa eu desço a rua
fechada um ano um ano tá fechado aquela rua ali vai fazer em janeiro do ano que vem Qual o
respeito que eu tenho pelo morador da Vila Nova acessibilidade o que custa a gente qual o valor
daquela obra ali é 14000000 é 20000000 não é eu tenho dinheiro em casa e vou arrumar eu
queria pedir o colega para alguém sabe emprestar essa camisa em cima o auxílio Junior eu falei
que essa camisa ia ficar na minha gaveta até no último dia do meu mandato que eu queria vir
aqui nesse meu mandato para parabenizar Mas infelizmente não posso aquilo vocês lembra
dessa campanha todos aí recebeu a camisa alguém tenha Guardado na gaveta eu tenho a
minha falei eu falei aqui que eu só tirava essa camisa aqui quando eu puder te dar parabéns à
Santa Casa de Iúna infelizmente eu não posso fazer isso ainda você sabe que falta
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medicamento na Santa Casa que situação para caramba vocês sabem disso os colegas
vereadores Sabe tem ido na Santa Casa escutados paciente eu tive lá esses dias fui muito bem
atendido mas porque eu tenho mandado vereador que você não tivesse também eu não posso
ir qualquer qualquer um tava lá isso é a realidade só que eu não porque eu fui bem atendido eu
não posso deixar de falar a voz do povo que estava lá da falta de medicamento de medicamento
de soro as pessoas estão atendendo na farmácia comprar medicamento para tratar do pai da
mãe do filho de quem tá lá se você tem 14 milhões de reais você deixa seu filho morrer ou
você investe nele para melhorar a saúde dele então não venha bater no peito que eu tenho
dinheiro sobrando não faz isso é muito feio Olha o população do Uno que está passando
Gente colega o vereador Emanuel e a mesa da situação que acontece na Santa Casa hoje nós
dificuldade de não ter medicamento e não tem nada mas você sabe colega porque hoje eu tive
confirmação que a esposa de um candidato a vereador foi nomeada na Santa Casa não sei se
é competente não conheço não sei se ela vai revolucionar Santa Casa às vezes ela vai
chegar lá e vai consertar Santa Casa mas para mim é um acordo político você é candidato
eu vou te entregar esse aqui para você ou não deixar o seu esposo trabalhar na Santa Casa
então fica aí mais uma vez não é uma convocação não estou convocando o convite ao
diretor da Santa Casa para vir aqui e falar da real situação da Santa Casa peguei com tanto de
dívida hoje nós temos essa dívida você mais e menos para mim não importa mas eu acredito
que essa dívida já deve ter aumentado bastante então mais uma coisa que estão maquiando
eu estava lá parece que tinha 45 pacientes suspeitos convite para ser transferido pararam de
anunciar tá no site oficial da prefeitura mas pararam de mandar no WhatsApp divulgar o covid-19
então maquiando eu não sei a pessoa que falou hoje na rua pediu para cobrar se a escola da
terra corrida foi reformada Vereador Marquinhos por favor pede aí por favor na suas Papa
convocar vamos convocar ele de uma vez então se você achar melhor meu irmão não não
fica feio do convite então fica até o convite para ele vir aqui esclarecer algumas coisas se ele
achar que deve vir também você não quiser vir também não tem problema não que a vida
que segue mas não podemos deixar de cobrar isso não essa semana eu vi uma foto no
Instagram no Facebook não sei onde mandaram na casa de um cidadão não vou citar Não
porque eu acho que eu falando aqui vai se ver muito bem na roça de uma pessoa que teve que
mudar para Iúna para Rua para fazer hemodiálise porque o carro da saúde não buscava mas
foi lá tirar foto com leitoa eu vou falar a verdade a gente tem umas coisas que acontece um dia
colega falou aqui na que dá nojo da política Tem hora que dá mesmo eu vou lá tiro foto pessoa
educada vai receber com certeza que eu conheço na casa de quem foi é muito educada e
pessoa de melhor qualidade mas teve que vir para o Uno para poder realizar hemodiálise porque o
carro da saúde não buscava ele Comprei isso aqui os colegas vereadores lembram e até hoje
não busco Romário na Serrinha não buscam nunca buscaram mas carro tem toda hora e todo
dia para Rua fora todo mundo sabe disso todo mundo sabe qual que é cidadão aí vê parar na
ponte ali do centro ali vai ver o tanto de carro da prefeitura que para lá e para cá toda hora e não
é pouco não é muito graças a Deus mas o atendimento à população tá até difícil por
último eu queria só pedir um esclarecimento da Secretaria de Saúde pode qualquer funcionário
da saúde qualquer um cidadão e honesto puder me dar uma explicação aqui especialidade de
atendimento médico em Iúna o que temos hoje de verdade especialidade médica temos hoje
em Iúna Vereador é enfermeiro Emanuel vou falar secretário não enfermeira Emanuel você
poderia citar para mim aí você tá lá teve lá até um dia desses Qual especialidade que tem
una e um atendendo em um ano não precisa sair de Uno uma colega eu não vou responder a
pergunta de vossa excelência porque eu não tenho certeza quais são de fato as especialidades
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que tem funcionado em Iúna então de acordo com citações são inúmeros mas na realidade
nós sabemos que são bem menor do que se fala mas aí eu fico suspenso mais rápido aqui
Que dia eu acho que deve estar atendendo atende Una Neurologia temos em um não otorrino tem
alguém atendendo em um ano ginecologia temos alguém una cardiologia temos alguém onde
que atende pelo SUS pelo município ginecologia tem alguém que atende tá Fica aí prazer da
secretária na próxima sessão Eu olhei aqui os atendimento em Iúna de especialidade que eu vi
um vídeo aí tem um monte de especialidade tá ótima e o ano que ninguém precisa sentar no
carro encarar asfalto para Guaçuí não é que eu continuo para essa noite Uma boa noite a
todos. 
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